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ACTA No. 06 

Proceso: Gestión de Docencia 

Unidad Académica y/o Administrativa: ESPECIALIZACIÓN EN AMBIENTE Y 
DESARROLLO LOCAL 

Hora de Inicio:         
05:00 pm 
 

Motivo y/o Evento: CONSEJO CURRICULAR  
Hora de finalización: 
5:58 pm  

Lugar: Virtual a través de la plataforma Google meet  
meet.google.com/naq-invv-nmr 

Fecha: 
02 de junio de 2022 

Participantes 

Nombre Cargo Firma 

CLARA JUDYTH BOTIA FLECHAS Presidente Participó 

RUTH MIRIAM MORENO AGUILAR Representante Docentes No participó 

CÉSAR GARCÍA VALBUENA Representante Docentes Participó 

YAMITH ACOSTA JIMÉNEZ 
Representante 
estudiantil Participó 

 

Elaboró: Diana Marcela Trujillo Rodríguez Visto Bueno del Acta: Clara Judyth Botia Flechas 

 

OBJETIVO: 
 
Dar respuesta a los trámites académicos y administrativos de la Especialización en Ambiente y Desarrollo 
Local. 
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ORDEN DEL DÍA: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 05 DEL 28 DE ABRIL DEL 2022 
3. EVALUACIÓN DOCENTE POR PARTE DEL CONSEJO CURRICULAR  
4. AUTOEVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN 
4.1 Ajuste al Plan de mejoramiento 
4.2 Perfil de egreso 
5. VARIOS 
     
DESARROLLO: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 
 

Se verifica que existe quórum deliberatorio y aprobatorio. La profesora Ruth Miriam Moreno Aguilar 
informó el día de hoy, al correo de la coordinación que debido a un malestar general no podía asistir al 
consejo programado para hoy. 
 

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA 05 DEL 28 DE ABRIL DEL 2022 
 
Se lee y se aprueba el acta 05 del 28 de abril de 2022. 
 
 
3. EVALUACIÓN DOCENTE POR PARTE DEL CONSEJO CURRICULAR 
 
El Consejo Curricular REALIZÓ la evaluación de los docentes de la Especialización en el sistema de gestión 
académica, correspondiente al periodo académico 2022-1.  
 
Al momento de realizar la evaluación del docente Cesar Augusto García él se retiró de la sesión. Luego 
de realizada la evaluación respectiva, el docente ingresó nuevamente a la reunión. 
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4. AUTOEVALUACIÓN Y ACREDITACIÓN 
 
4.1 Ajuste al Plan de mejoramiento 
 

La Coordinadora Botia informa que el plan de mejoramiento de la Especialización se construyó en el año 
2019, producto del segundo proceso de Autoevaluación del programa. Teniendo en cuenta que la 
renovación del registro calificado se realizó con base en el Decreto 1330 de 2019, es necesario ajustar el 
plan de mejoramiento de acuerdo a los nuevos lineamientos. 
 
Al inicio del semestre se tuvo una reunión con la coordinación de Autoevaluación y Acreditación de la 
Facultad y estamos a la espera de las directrices de esta coordinación para iniciar el proceso de ajuste. 
 
De igual manera la coordinación de Autoevaluación y Acreditación nos informó que se va a realizar una 
capacitación para la apropiación del modelo sistémico de autoevaluación de la Universidad Distrital y 
para planes de mejoramiento en el próximo mes de julio. 
 
El profesor Cesar García manifiesta su interés de participar en la capacitación, si sus actividades de 
pregrado así se lo permiten. 
 
 

4.2 Perfil de egreso 
 

Por iniciativa de la Vicerrectoría Académica y el Comité Institucional de Currículo, se desarrolló el Taller: 

Hacia la revisión de los perfiles de egreso de los Proyectos Curriculares. Esto con el fin de incorporar 
los Resultados de Aprendizaje RA al perfil de egreso. 
 
Los avances del taller se van a socializar con las profesoras Olga Lucía Godoy y Yolanda Castro Robles 
para la retroalimentación del ejercicio; esta retroalimentación se compartirá con los docentes del 
programa para realizar el ajuste al perfil de egreso. 
 
Es importante anotar que el perfil de egreso ajustado se aplicará en la próxima renovación del registro 
calificado de la Especialización. 
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4. VARIOS 

 
No hay varios. 
 
 
 
Siendo las 5:58 pm se da por terminada la sesión. 
 
 
 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de Cumplimiento 

   

 


